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SNOWY SIDE CAP 

Размер: Младенец/малыш, дети (S/M, L/ XL) 

 Окружность головы: 46-50, 50-54 (54-58, 57-62) см 

Плотность: 20 п. x 26 р. = 10 x 10 см лицевой гладью, круговыми спицами 

Спицы 3–4 мм, кабель длиной 60 см или длиннее 

Материал: 50, 60 (70, 80) г Svarta Fåret Ulrika Natur или Drops Karisma (50 г = 100 м)  и около 13, 16 

(20, 24) г  Isager Silk Mohair or Holst Titicaca (25 g = 225 m) …или пряжа которая подходят под 

плотность! 

О кепке 

Snowy Side Cap — это вязаная шапка с ушками и дополнительной завязкой сзади. Вяжется она 

прямыми и обратными рядами от лба к затылку. Затем набираются петли и провязываются 

лицевые, чтобы сделать козырек. Затем выполняется окантовка  шнуром i-cord по всей внешней 

части шапки, после чего набираются петли и провязываются лицевые, чтобы сделать ушко.  

Ушко вяжется прямыми и обратными рядами, а затем завершается шнуром i-cord. Описание 

включает инструкции по выполнению дополнительных завязок сзади, а также советы по 

блокировке и формированию шапки. 

 

ТЕХНИКИ 
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 Немецкие укороченные ряды: https://www.youtube.com/watch?v=a3S9cl47PYw&t=138s 

О кромочных петлях: 

 Кромка выполняется из 1-й петли с каждой стороны изделия, создавая аккуратный край, по 

которому легко поднимать петли.  

ИНСТРУКЦИИ 

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ: 

Набрать 16, 18 (20, 20) п. 

Оформите переднюю часть шапки, используя немецкие укороченные ряды, вот так:  

Ряд 1 (ИС): Selv (кромочная), вязать изнаночными, пока не останется 2 п., повернуть. 

Ряд 2 (ЛС): Sl1wYO, вязать лицевыми, пока не останется 2 п., повернуть. 

 Ряд 3 (ИС): Sl1wYO, вязать изнаночными до последней п., кромочная. 

Сделайте прибавки по обеим сторонам в каждом ряду, чтобы придать форму макушке и создать 

горизонтальные панели по бокам, вот так: 

Ряд 1 (ЛС): Selv, m1r, PM, лицевые до последней петли, PM, m1l, selv  

Ряд 2 (ИС): Selv, изнаночными до 1 маркера, m1pl, переснять маркер, изнаночными до 2 маркера, 

переснять маркер, m1pr, изнаночными до последней петли, selv. 

Ряд 3 (ЛС): Selv, лицевые до 1-го маркера, m1r, SM, лицевые до 2-го маркера, SM, m1l,  лицевые до 

1 последней петли, selv  

Ряд 4 (ИС): вязать как ряд 2. 

Повторяйте ряды 3–4, пока не прибавите по 8, 10 (12, 14) п. с каждой стороны, т. е. у вас должно 

быть по 9, 11 (13, 15) п. с каждой стороны маркеров, или всего 32, 38 (44, 48) п. 

Продолжайте увеличивать каждый второй ряд (все ряды с ЛС) для дальнейшего формирования 

шапки.  

Ряд 1 (ЛС):  Selv, лицевые до 1-го маркера, m1r, SM, лицевые до 2-го маркера, SM, m1l, 1 

последней петли, selv  

Ряд 2 (ИС): Selv, лиц до последней петли, Selv. 

Повторяйте ряды 3–4, пока не наберётся по 17, 19 (21, 23) п. с каждой стороны маркеров = 48, 54 

(60, 64) п. Вяжите 4  ряда лицевой гладью, выполняя кромочные петли по бокам. 

В следующем ряду от ЛС начните формировать шапку немецкими укороченными рядами, вот так:  

Ряд  1 (ЛС): лиц пока не останется 2 п., повернуть. 

Ряд 2 (ИС): Sl1wYO, изнаночные, пока не останется 2 п., поверните  

Ряд 3 (ЛС): Sl1wYO, вязать лицевыми, пока не останется 1 п. перед последним поворотом, 

повернуть.  

Ряд 4 (ИС): Sl1wYO, вязать изнаночными, пока не останется 1 п. перед последним поворотом, 

повернуть. 
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Повторяйте ряды 3–4, пока не сделаете 5, 6 (7, 7) поворотов с каждой стороны = всего 10, 12 (14, 

14) поворотных петель.  

Выполните ещё одну серию  немецких укороченных рядов, вот так: 

Ряд 1 (ЛС): Sl1wYO, вязать лицевыми, пока не останется 2 п. перед последним поворотом, 

повернуть.  

Ряд 2 (ИС): Sl1wYO,, вязать изнаночными, пока не останется 2 п. перед последним поворотом, 

повернуть.  

Ряд 3 (ЛС): Sl1wYO, вязать лицевыми до последней п., изнаночная петля. 

Ряд 4 (ИС): Selv, вязать до последней петли, Selv 

 

Оформите заднюю часть шапки, используя убавления в каждом втором ряду (все ряды с ЛС), вот 

так:  

Ряд 1 (ЛС): Selv,  лицевые, пока не останется 1 п. перед 1-м маркером, снимите следующую п. и 

снимите маркер, наденьте  снятую п. обратно на левую спицу, 2 лиц. вместе, ПМ, лицевые, пока 

не останется 1 п. перед 2-м маркером, снимите следующую п. и снимите маркер, наденьте снятую 

п. обратно на левую спицу, PM, ssk , лицевые до последней п.,  Selv. 

Ряд 2 (ИС): Selv, вязать до последней петли, Selv. 

Ряд 3 (ЛС): Selv, вязать до тех пор, пока не останется 2 п. перед 1-м маркером, 2 лиц. вместе, ПМ, 

вязать до 2-го маркера, ПМ, ssk, вязать до последней п., Selv 

Ряд 4 (ИС): Selv, вязать, пока не останется 1 п., Selv. 

Повторяйте ряды 3–4, пока не останется 12, 14 (16, 18) п. по обе стороны от маркеров = 36, 42 (48, 

52) п. 

Работайте над последними убавлениями каждый ряд , так: 

Ряд 1 (ЛС): Selv , вязать лицевыми, пока не останется 2 п. перед 1-м маркером, 2 лиц. вместе, SM, 

вязать лицевыми до 2-го маркера, SM, ssk., вязать лицевыми до последней п., selv.  

Ряд 2 (ИС): selv, изнаночная вязка, пока не останется 2 п. перед 1-м маркером, 2 изн. вместе за 

заднюю стенку, SM, изнаночными до 2-го маркера, SM, 2  изн. вместе, изнаночная вязка до 

последней п., selv. 

Повторяйте ряды 1-2, пока не останется по 4 п. с каждой стороны маркеров = 20, 22 (24, 24) п. 

В следующем ряду у вас есть возможность сделать отверстия для завязок сзади. 

Если ты НЕ хочешь завязки сзади, следующие два ряда провяжите так же, как и раньше = 16, 18 

(20, 20) п. 

Если ты ХОЧЕШЬ завязки сзади, вяжите следующие два ряда таким образом; 

Ряд 1 (ЛС): Selv, лицевыми пока не останется 2 п. перед 1-м маркером, 2 лиц. вместе, SM, 1 лиц., 

накид, ssk, лицевыми пока  не останется 3 п. перед 2-м маркером, 2 лиц. вместе, накид, 1 лиц., 

SM, ssk, лицевыми до последней п., selv.  
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Ряд 2 (ИС): Selv,  изнаночными пока не останется 2 п. перед 1-м маркером, 2 изн. вместе за 

заднюю стенку, SM, изнаночными до 2-го  маркера, SM, 2 изн. вместе, изнаночными до последней 

п., selv = 16, 18 (20, 20) п. 

 

Оформите заднюю часть шапки немецкими укороченными рядами, вот так: 

 Ряд 1 (ЛС): 2 лицевые вместе, вязать, пока не останется 3 п., повернуть.  

Ряд 2 (ИС): Sl1wYO, вязать изнаночными, пока не останется 2 п., повернуть. 

Ряд 3 (ЛС): Sl1wYO, вязать, пока не останется 2 п., соед. ст. 

Ряд 4 (ИС): Sl1wyif, закрыть все петли изнаночными. Оборвать нить. 

КОЗЫРЕК: 

Теперь вам нужно поднять петли и провязать их вдоль лицевой стороны, чтобы сделать козырек. 

Сначала нужно установить маркеры, чтобы козырек был симметричным и центрированным. 

Положите шапку перед собой лицевой стороной вверх, лицевой стороной вверх. Провяжите по 

бокам по внешним петлям центральной панели и поставьте маркеры по внешнему краю каждой 

стороны, чтобы отметить центральные петли. Должно получиться 14, 16 (18, 18)  лицевых петель 

между этими маркерами (центральная часть передней части шапки). 

Начните с правого маркера и отсчитайте до 15, 17 (19, 19) п. по направлению вправо (от маркера к 

задней части шапки). Это точка, с которой вы начнете набирать и вязать п. 

Наберите и провяжите 36, 40 (44, 44) п. следующим образом: наберите и провяжите 3, 2 (3, 3) п., 

*пропустите 1 п., наберите и провяжите 2 п.* повторяйте *-*, пока не дойдете до 1-го маркера, 

снимите маркер. Теперь у вас на спице должно быть 11, 12 (13, 13) п.  

Затем наберите и провяжите 14, 16 (18, 18) п. вдоль центральной панели (между маркерами) до 2-

го маркера, снимите маркер, затем наберите и провяжите 11, 12 (13, 13) п. вдоль левой стороны 

центральной панели следующим образом: *наберите и провяжите 2 п., пропустите 1 п.* 

повторяйте *-*, пока не останется 3, 2 (3, 3) п., наберите и провяжите 3, 2 (3, 3) п. 

 Поставьте маркер, чтобы отметить левую сторону козырька,  наберите 28, 30 (32, 32) п., поставьте 

маркер, чтобы отметить начало/конец кругового ряда, а также правую сторону  козырька. 

Начните вязать по кругу — 1-й ряд провяжите следующим образом: 2 изн. п. вместе за задн. петлю 

4, 5 (6, 6) раза, 20 изн. п. за задн. петлю, 2 изн. п. вместе за задн. петлю 4, 5 (6, 6) раза (должно 

быть 28, 30 (32, 32) п. до 1-го маркера), вяжите до конца ряда = всего 56, 60 (64, 64) п.  

Далее вам нужно сформируйте левую сторону козырька немецкими укороченными рядами, вот 

так:  

Ряд 1 (ЛС): вяжите лицевыми петлями до 2-го маркера, снимите маркер, 1 лиц. п., поверните 

Ряд 2 (ИС): Sl1wYO, 1 изн., поворот. 

 Ряд 3 (ЛС): Sl1wYO, 2 лиц., поворот. 

 Ряд 4 (ИС): Sl1wYO, 3 изн., поворот. 

 Ряд 5 (ЛС): Sl1wYO, 4 лиц., поворот. 

 Ряд 6 (ИС): Sl1wYO, 5 изн., поворот. 
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 Ряд 7 (ЛС): Sl1wYO, 6 лиц., поворот.  

Ряд 8 (ИС): Sl1wYO, 7 изн., поворот. 

 Ряд 9 (ЛС): Sl1wYO, 8 лиц., поворот. 

 Ряд 10 (ИС): Sl1wYO, 9 изн., поворот. 

11 ряд (ЛС): Sl1wYO, лицевыми до последнего поворота, лицевая петля поворота, 2 лицевые, 

поворот.  

12 ряд (ИС): Sl1wYO, изнаночными до последнего поворота, изнаночная петля поворота, 2 

изнаночные, поворот.  

Повторите 11-12-й ряд ещё один раз. 

Затем провяжите еще один набор немецких укороченных рядов, вот так:  

(ЛС): Sl1wYO,  лиц. п., вязать до последнего поворота, 3 л. п., повернуть. 

(ИС): Sl1wYO, изнаночная вязка до последнего поворота, 3п, поворот. 

Далее необходимо сформировать правую сторону козырька немецкими укороченными рядами, 

вот так:  

Ряд 1 (ЛС): Вязать до следующего маркера (начало/конец круга), 1 лиц. п., повернуть. 

Ряд 2 (ИС): Sl1wYO, 1 изн., поворот.  

Ряд 3 (ЛС): Sl1wYO, 2 лиц., поворот.  

Ряд 4 (ИС): Sl1wYO, 3 изн., поворот.  

Ряд 5 (ЛС): Sl1wYO, 4 лиц., поворот.  

Ряд 6 (ИС.): Sl1wYO, 5 изн., поворот.  

Ряд 7 (ЛС): Sl1wYO, 6 лиц., поворот. 

Ряд 8 (ИС): Sl1wYO, 7п, поворот.  

Ряд 9 (ЛС): Sl1wYO, 8п, поворот. 

 Ряд 10 (ИС): Sl1wYO, 9п, поворот. 

11 ряд (ЛС): Sl1wYO, лицевыми до последнего поворота, лицевая петля поворота, 2 лицевые, 

поворот.  

12 ряд (ИС): Sl1wYO, изнаночными до последнего поворота, изнаночная петля поворота, 2 

изнаночные, поворот. 

 Повторите 11-12-й ряд ещё один раз. 

Затем провяжите еще один набор немецких укороченных рядов, вот так:  

(ЛС): Sl1wYO, лиц. п., вязать до последнего поворота, 3 л. п., повернуть. 

(ИС): Sl1wYO, вязать изнаночными до последнего поворота, 3 изн. п., повернуть. 

 (ЛС): Sl1wYO, вязать лицевыми до конца круга.  

Провязать 1 круг лицевыми. 
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С этого момента, если вы ещё этого не сделали, рекомендую вам работать методом Magic Loop.  

Разделите петли по маркерам так, чтобы 28, 30 (32, 32) п. от верхней части козырька оказались на  

первой спице, а 28, 30 (32, 32) п. от нижней части козырька — на второй спице. 

Оформите переднюю часть козырька, убавляя петли в каждом втором ряду с лицевой стороны, 

вот так:  

Ряд 1: (1-я спица) Ssk, вязать, пока не останется 2 п., 2 л. вместе. 

 (2-я спица) Ssk, вязать, пока не останется 2 п., 2 лиц. вместе. 

Ряд 2: лиц до конца круга. 

Повторите убавки в рядах 1-2 еще один раз = 48, 52 (56, 56) п. или (24, 26 (28, 28) п. на каждой 

спице. 

 Затем выполните убавки в ряду 1 шесть раз = 20, 24 (28, 28) п. или (10, 12 (14, 14) п. на каждой 

спице. 

Оборвите нить. Наконец, перенесите петли с 1-й и 2-й спицы так, чтобы петли чередовались на 

одной спице.  

Возьмите другую спицу и перераспределите петли следующим образом: *снимите 1 петлю с 1-й 

спицы на новую спицу, снимите 1 петлю со 2-й спицы на новую спицу* и повторяйте *-*, пока не 

переснимете все петли на новую спицу. Оставьте петли на новой спице, пока поднимаете петли и 

провязываете лицевыми для края шнура. 

I-CORD EDGE: 

Теперь вам нужно сделать кромку i-cord по всему внешнему краю шапки. Сначала нужно набрать 

петли и провязать их по всему внешнему краю. Используйте спицы, которые вы использовали для 

вязания шапки, и начните вязать чуть левее петель,  которые вы только что отложили для 

козырька. 

Поднимая и провязывая петли вдоль шапочки, рекомендую делать это следующим образом:  

ПО ЗАКРУГЛЕННЫМ УГЛАМ ЭКРАНА:  

Поднимите петли и провязывайте лицевыми вдоль каждой петли. 

 ПО ПРЯМЫМ СТОРОНАМ ЭКРАНА: Поднимите петли и  провязывайте лицевыми вдоль 3 петель, 

пропустите 4-ю петлю. 

 ПО ОСНОВНОЙ ЧАСТИ: Поднимите петли и провязывайте  лицевыми вдоль 4 петель, пропустите 

5-ю петлю. 

Оборвать нить, как только вы наберёте петли по всему внешнему краю и дойдёте до лицевой 

стороны отложенных  петель для козырька.  

Сделайте пометку «ПМ» и снимите отложенные петли (с козырька) на рабочую спицу.  

Сделайте пометку  «ПМ» и продолжайте снимать петли, только что набранные по внешнему краю, 

на правую спицу, пока не дойдёте до  середины спинки основной части. 

 С этого места вы начнёте вязание шнура i-cord. 

Наберите 3 п., *снимите все п. на левую спицу (вместе с поднятыми петлями), 2 лиц. п., 2 лиц. п. 

вместе за заднюю  стенку* повторяйте *-* до первого маркера, снимите маркер. Вяжите край 
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шнура i-cord вдоль центральных петель козырька следующим образом: *снимите все п. на левую 

спицу (вместе с петлями для экрана), 2 лиц, k3tog tbl *  

Повторяйте *-*, пока не достигнете второго маркера и не закроете петли для передней части 

экрана. Снимите маркер.  

Продолжайте вязать шнур i-cord по всей остальной части шапки, как и раньше, пока не достигнете 

наборного края шнура i-cord. Пришейте последние 3 петли к наборному краю шнура i-cord, чтобы 

создать плавный переход. 

УШАНКА: 

Теперь наберите петли и провяжите их по краю шнура i-cord основной части шапки, чтобы сделать 

ушанки. Положите шапку перед собой лицевой стороной вверх, лицевой стороной вверх. 

Начните набирать петли и вязать лицевыми на 3 петли слева от экрана. Рекомендуется делать это 

следующим образом: *набрать петли и провязать лицевыми вдоль 4 петель, пропустить 5-ю*, 

повторять *-*, пока не окажетесь в 3 петлях от правого края козырька. 

Вяжите первый ряд с изнаночной стороны следующим образом: кромочная, лицевая за заднюю 

стенку до конца ряда,  кромочная. Продолжайте вязать ушко вперёд и назад, формируя его, 

следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Selv, вязать лицевыми за заднюю стенку до последней петли, Selv  

Ряд 2 (ИС): Selv, 2 изн. вместе, изн., пока не останется 3 п., 2 изн. вместе за заднюю стенку,  Selv 

 Ряд 3 (ЛС): Selv, 1 п., лиц., пока не останется 3 п., 2 лиц. вместе, Selv  

Ряд 4 (ИС): вязать как ряд 2. 

Ряд 5 (ЛС): Selv вязать лицевыми до последней петли, Selv. 

 Ряд 6  (ИС): Selv вязать изнаночными до последней петли, Selv. 

Повторяйте ряды 5–6, пока длина ушной накладки не достигнет примерно 3–3,5 (4–4,5) см или 

желаемой длины. Затем  сформируйте нижнюю часть накладки, как показано ниже: 

Ряд 1 (ЛС): Selv, 1 п., лицевые, пока не останется 3 п., 2 лиц. вместе, Selv.  

Ряд 2  (ИС): Selv, изнаночные до последней п., Selv  

Ряд 3 (ЛС): вязать как ряд с убавками 1. 

Ряд 4 (ИС): Selv, 2 изн. вместе, изн., пока не останется 3 п., 2 изн. вместе за заднюю стенку, Selv 

 

Повторите убавки ряда 3 еще один раз — в конце ряда поместите маркер и сразу же начните  

набирать и вязать петли вдоль левой передней части ушка. 

Поднимая и провязывая петли вдоль лицевых сторон шапки-ушанки, я рекомендую делать это 

следующим образом:  

ПО ЗАКРУГЛЕННЫМ УГЛАМ: Поднимайте и провязывайте петли вдоль каждой петли. 

ВДОЛЬ ПРЯМЫХ СТОРОН: Поднимите и провяжите лицевыми 3 п., пропустите 4-ю п.  

Оборвите нить, достигнув конца левой передней части наушника. 
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Затем поднимите петли и провяжите их таким же образом вдоль правой передней части ушанки. 

Начните с левой стороны сетки, прямо у начала ушанки с лицевой стороны. Как только вы дойдёте 

до петель отложенной нижней части ушанки, поставьте   маркер и оборвите нить. Перекиньте 

петли правой передней части ушанки на  левую спицу (вместе с остальными петлями ушанки). 

 

КРАЙ I-CORD ВДОЛЬ УШКИ: 

Теперь нужно сделать шнур i-cord по всему внешнему краю ушной накладки. Начните с лицевой 

стороны с левого переднего края ушной накладки. Наберите 3 п., *снимите все п. на левую спицу 

(вместе с петлями для ушной накладки), 2 лиц. п., 2 лиц. п. вместе за заднюю стенку*, повторяйте 

*-* до первого маркера. Снимите маркер. 

Продолжайте вязать край i-cord по низу наушника следующим образом: *снять все п. на левую 

спицу (вместе с п. для наушника), 2 лиц. п., 2 лиц. п. вместе за заднюю стенку* повторить *-* всего 

3 раза, затем провяжите один набор следующим образом: снять все п. на левую спицу (вместе с п. 

для наушника), 2 лиц,k3tog tbl * 

Повторяйте вышеописанные инструкции, пока не достигнете второго маркера. Снимите маркер. 

Затем обвяжите край шнура i-cord вдоль правой передней части шапки так же, как и левой. 

 Дойдя до конца шапки, оборвать нить и протянуть её конец через последние 3 петли. Пришейте 

концы шнура i-cord к внутренней стороне шапки для аккуратного завершения. 

ЗАВЯЗКИ (ПО ЖЕЛАНИЮ): 

При желании теперь можно сделать две завязки из шнура i-cord, пропущенные через отверстия 

сзади. На внутренней стороне шапки, сбоку от отверстий, 

образовались вертикальные выступы от убавлений. 

Поднимите петли и провяжите их вертикально вдоль них, 

чтобы получились завязки. 

Поднимите и провяжите 4 петли вдоль одной из сторон, чтобы 

сделать первую завязку. Затем свяжите шнурок i-cord 

следующим образом: 

* 1 лиц. п., sl1wyif, 1 лиц. п., sl1wyif* повторяйте *-* в каждом 

ряду, пока длина связки не достигнет примерно 15 см или  

желаемой длины. Оборвите нить и протяните её конец через 

оставшиеся петли. 

Сделайте ещё один шнурок i-cord с другой стороны, точно так 

же, как и первый.  

Протяните завязки через отверстия. 

ЗАВЕРШАЮЩИЕ ШТРИХИ: 

Заплетите все концы. Для фиксации шапки рекомендую использовать пар отпаривателя или 

утюжка. 

1. Пропарьте основную часть шапки, чтобы она стала слегка влажной, а затем наденьте ее на 

голову,  чтобы разгладить и придать ей форму. 

2. Разложите ушанку на ровной поверхности, например, на гладильной доске, и отпарьте её, 

чтобы она стала слегка  влажной. Затем разгладьте и придайте ей форму, чтобы она лежала 
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ровно, а закруглённые уголки смотрелись  красиво. Держите ушанку на месте, пока она не 

остынет. 

3. Заблокируйте козырек, как наушник. 

Наконец, зашейте наборный край по краю нижней части козырька. 

СОКРАЩЕНИЯ 

k = лиц 

p = изн 

selv = selvedge st: always k1= кромочная петля 

PM = place marker=поместить маркер 

SM = slip marker=переснять маркер 

sl = slip= снять 

YO = yarn over=накид 

sl1wYO = slip 1 st with the yarn over (for german short rows)= снять одну петлю с накидом( для 

немецких укороченных рядов) 

tbl = through the back loop= за заднюю стенку 

wyif = with yarn in front= нить перед работой 

m1l = insert left needle under strand between two sts from front to back, knit the strand tbl= = ввести 

левую спицу под нить между двумя п. спереди назад, провяжите нить лицевой за заднюю стенку 

m1r = insert left needle under strand between two sts from back to front, knit the strand= ввести левую 

спицу под нить между двумя п. сзади вперед, провяжите нить лицевой за переднюю стенку 

m1pl = insert left needle under strand between two sts from front to back, purl the strand tbl = = ввести 

левую спицу под нить между двумя п. спереди назад, провяжите нить изнаночной за заднюю 

стенку 

m1pr = insert left needle under strand between two sts from back to front, purl the strand= ввести 

левую спицу под нить между двумя п. спереди назад, провяжите нить изнаночной за переднюю 

стенку 

ssk = slip 1 st, slip the next st, put the slipped sts back on the left needle and k2tog tbl = снять 1 п., снять 

следующую п., вернуть снятые п на левую спицу и провязать 2 лиц. вместе лиц.  

k2tog = knit 2 sts together=2 лиц. вместе=  

p2tog = purl 2 sts together =провязать 2 п. вместе изнаночной 
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